

共促消费公平 共建消费环境

普及维权知识 增强维权意识

我市各县区开展“3·15”主题宣传活动

本报讯（记者 高雅敏 张鑫）今年“3·15”是第40个国际消费者权益日。昨日，我市平城区、云冈区、开发区等县区开展以“共促消费公平”为主题的“3·15”国际消费者权益日主题宣传活动。

今年“3·15”消费维权主题是“共促消费公平”，旨在强调为实现消费者法定权益奠定公平公正的价值基础，从更深层次、更大范围、更有保障和更可持续等维度促进消费公平、共享消费和发展成果，把维护消费者合法权益置于更加突出的位置，不断提高消费者的获得感、幸福感和安全感。

平城区市场监督管理局联合平城区烟草专卖局、平城区消防救援大队、中国邮政储蓄银行大同分行在红星美凯龙大同魏都商场组织开展主题宣传活动。活动现场，工作人员手拿真假商品，向市民讲解辨别方法的同时，还通过展板、发放宣传资料的方式，引导消费者理性消费、绿色消费、科学消费，进一步提高维权意识。红星美凯龙大同魏都商场的经销商还在现场签订了诚信经营承诺书。

云冈区市场监督管理局在同泉路府西商厦、华亿新天地、和宁街嘉和众美商城举行“3·15”国际消费者权益日宣传活动，现场发放宣传资料3万余份，接受群众现场咨询300余人次。活动现场，云冈区市场监督管理局会同相关部门为消费者提供法律宣传、咨询等服务。市场监管人员向市民发放了《侵害消费者权益行为处罚办法》《农村消费教育指导手册》《消费者维权普法读本》及食品安全等宣传彩页、小册子，普及有关消费者权益保护的法律法规知识。

市市场监管局开发区分局在现代服务产业园区红星美凯龙东信店开展了“3·15国际消费者权益日”主题宣传活动。活动现场，“共促消费公平”“公平守正安心消费”红色宣传条幅分外显眼。宣传人员现场接受消费者咨询，并向过往群众发放宣传资料。

市市场监管局相关负责人表示，维护市场秩序、保护消费者合法权益，是市场监管工作的出发点和落脚点。围绕消费维权年的主题，我市各县区以不同形式开展了主题宣传活动。今后市场监管部门在加强市场监管的同时，还将加强对公平消费的倡导和引领，引导社会各界和消费者对消费不公平现象勇敢说“不”，努力营造良好的公平诚信的消费环境，让消费者更加安心、放心消费，让市场更加充满活力。

“会销”消费陷阱要警惕

本报讯（记者 高雅敏）针对近期“会销”诱导消费者购买问题商品的情况，近日市市场监管局向社会发布消费提示，提醒广大消费者要谨慎参与各类“会销”式商品推销活动，警惕“会销”消费陷阱。

所谓“会销”即会议营销，指通过寻找特定顾客，通过亲情服务和产品说明会的方式销售产品的销售方式。“会销”这种销售模式主要特点是经营主体流动性强，常是“打一枪换一个地方”；商家以赠送礼品、夸大产品功效、虚假演示等

方式诱导消费者购买；不提供真实有效的购物凭证，如果出现产品质量、售后服务问题，消费者合法权益往往难以得到保障；“会销”目标顾客主要针对中老年消费群体，集中在市区周边老年人比较集中的小区。

市市场监管局目前已接到多起涉嫌“会销”投诉。在此，该局提醒广大消费者，在购买保健品、净水机等产品时，要注意尽量选择可信赖、售后服务完善的品牌及正规的商家，最好是本地有售后服务的知名正规品牌。不要盲目听从流动

商贩宣传购买，以免出现了质量及售后问题无法解决。“会销”活动一定要查看了解对方真实身份，包括商家的证照是否齐全、店面的具体地址、产品是否为“三无”产品、售后服务是否有保证，也可拨打厂家及商家电话进行核实。购买前要仔细查看产品说明书、相关批准文号，注意产品的功能和材质，不要盲目轻信商家的口头宣传。要索要正规的发票、产品合格证、保修卡等票证，并妥善保管，一旦发生纠纷，及时向有关部门投诉，维护自身的合法权益。

消防产品专项整治活动打假治劣

本报讯（记者 何婧）为进一步规范和整顿消防产品市场秩序，打击假冒伪劣消防产品，提高消防产品质量，引导和推动全社会增强消防安全意识，连日来，市消防救援支队扎实开展“3·15”消防产品专项整治活动。

3月15日当天，在70余分钟的“‘3·15’共促消费公平 守护消防安全”主题宣传网络直播活动中，市消防救援支队工作人员

线上向网友们介绍了灭火器、应急照明灯、消防水枪、消防水带、洒水喷头及灭火毯等各类常见消防产品的应用场所、灭火效果以及使用维护常识、真伪辨识方法，并通过现场对比实验，直观展示了合格消防产品和不合格消防产品的区别，让消费者一目了然地看到使用“不合格”消防产品的危害性。

据了解，专项整治活动期间，

市消防救援各大队联合辖区市场监督管理局对生产、销售、使用领域消防产品进行全面检查，检查人员依照法律法规，严格执行执法程序，按照《消防产品现场检查判定规则》的要求和方法，严厉打击制假、售假和用假等违法行为。截至目前，全市共开展联合检查行动14次，下发现场检查判定不合格通知书39份，行政处罚6起，向市场监督管理局发函32份。

本报讯（记者 申力）3月15日，市农机发展中心在阳高县组织开展了以“稳粮保供 提质护农”为主题的“农机3·15”消费者权益日宣传活动，通过宣传农机产品质量相关法律法规、农机购置补贴政策以及农机产品质量问题如何投诉等知识，促进农机具质量提升和农机用户依法维权，为保障粮食安全提供有力的装备支撑。

活动设立咨询台，现场指导农民群众如何正确识别假冒伪劣农机产品和做好春耕备耕农机具维护保养，引导大家懂法、守法，树立科学、理性的消费观念，增强消费安全意识。工作人员通俗易懂的讲解，吸引了当地200余人次前来咨询。当前正是春耕备耕的关键时刻，市农机发展中心结合阳高县春耕备耕工作实际，深入乡镇村屯，将农机操作、维护保养和安全生产知识送到田间地头，将农机购置补贴、农机报废更新补贴、农机政策性保险等惠农政策送进农家，确保农机具及时投入春季农业生产，促进农业综合生产能力的提升。

左云县自然资源局国有土地划拨用地批前公示

左土划告[2022]第3号

现将有关情况公示如下：

一、地块基本情况(如右图)
二、公示期：2022年3月16日至2022年3月25日

三、意见反馈方式：

公示期间内，任何单位、组织和个人对本公示所列内容有异议的，请以书面材料形式向我局反映。公示期满后，无异议或虽有异议但经审查没有发现存

在违反法律法规行为的，我局将依法报有批准权限的人民政府审批。

四、联系方式：

联系单位：左云县自然资源局
联系电话：0352-3823830
联系人：刘女士 赵先生
左云县自然资源局
2022年3月16日

宗地编号	2022-03	地块位置	云兴镇南京庄村、杜村	土地用途	特殊用地
土地面积(公顷)	2.1398	项目名称	左云县殡仪馆建设项目		
受让单位		左云县民政局			
宗地编号	2022-04	地块位置	5个乡镇11个村	土地用途	特殊用地
土地面积(公顷)	4.1854	项目名称	山西省左云县公益性骨灰堂(公墓)建设项目		
受让单位		左云县民政局			
备注					

过户声明

车辆晋 BU4516、晋 BYM78 挂、晋 BM2202、晋 BQH86 挂、晋 BK4564、晋 BWT18 挂的车主，请于见报之日起15日内与大同市景泽顺物流有限公司联系（电话：18835214555），到大同市交警支队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，我公司将向大同市交警支队车管所申请锁车，由此带来的一切法律责任将由您承担，特此声明。

大同市景泽顺物流有限公司
2022年3月16日

过户声明

车辆晋 BR8196、晋 BPW76 挂、晋 B11761、晋 BLU17挂的车主，请于见报之日起15日内与大同市启祥物流有限公司联系（电话：18735214555），到大同市交警支队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，我公司将向大同市交警支队车管所申请锁车，由此带来的一切法律责任将由您承担，特此声明。

大同市启祥物流有限公司
2022年3月16日

灵丘县检察院助力古村落开发保护

本报讯（记者 有为）古村落作为乡土情怀与历史文化的传承载体，具有极高的文旅价值。3月1日《山西省传统村落保护条例》正式施行。日前，灵丘县人民检察院干警前往该县两个古村落觉山村与花塔村，以检察公益诉讼助力古村落开发保护。

灵丘县红石塄乡觉山村入选第一批中国传统村落名单，检察院干警在

考察中发现，觉山村村落不大，却已近乎荒废，原住户大多搬迁，保护古村落已刻不容缓，下一步灵丘县检察院将与地方政府和文物保护单位沟通研究具体保护措施，争取早日让觉山村旧貌换新颜。

灵丘县独峪乡花塔村入选第五批中国传统村落名单，因村后山势如塔、桃花满山而得名，有着独特的气候地貌

和人文积淀，被誉为“晋北桃源”。检察院干警来到花塔村，看到村容村貌整洁干净，山清水绿风光秀美，村内餐饮民宿、亭台楼榭等旅游设施开发完备，具有清新自然的田园风情。对于检查中发现的未在村落主要出入口处设立传统村落标志牌等问题，灵丘县检察院将与行政机关进一步沟通协调，让花塔村风景“美上加美”。

都市茶座

让丰富的文化活动促进社区和谐

孙 权

日前，《大同日报》以“打造文明和谐社区 助力文明城市创建”为题，着重报道了我市龙园社区通过小区文化建设，让居民感受到满满的居住舒适感和精神归属感的事例。通过报道，也让人们进一步感受到，丰富多彩的社区文化活动，能够有效促进社区和谐。

社区文化是社区工作的一项重要内容，丰富多彩的社区文化活动，能够很大程度地丰富居民的文化需求，推动社区和谐。龙园社区把创建文明社区作为加强社区管理、改善居民生活、促进社区和谐的载体，先后组建龙园老年大学、龙园家长学校、少儿图书馆，并免费向社区业主开放，通过开展丰富多彩的文化活动，努力打造文明祥和的社区。龙园社区在开展小区文化活动中，的确树立了样板，起到了示范的作用。

社区是构成社会的基本单位，社区的和谐便可以从最基本的单元发力来促进社会和谐。邻里之间和睦，幼有所读、老有所乐……社区群众文化建设是改善社区居民生活环境的重要环节，在我们这座历史文化名城中，更多的小区需要通过文化活动，来进一步改善社区管理、提升社区居民的整体幸福感，让古都大同更富活力、更具魅力。

医院门口安装隔离桩 严禁车辆乱停乱放

本报讯（记者 潘红）市第一人民医院门口私家车和出租车违规停放在人行通道，挡住路口，行人过往存在安全隐患。为消除这种违规现象，近日，经过科学规划，市公安局交警支队六大队在此地安装了隔离桩，严禁车辆乱停乱放。

市一医院是我市的妇幼专科医院，人流量大，交通秩序管理难度大。此前六大队民警一直在加大对该医院门口车辆

违停的管理，但车辆乱停乱放的现象始终没有杜绝。针对存在的问题，六大队经过科学规划，设置隔离桩，限制车辆上人行道停放。同时，民警对发现的违规出租车司机进行批评教育，督促其纠正违规行为，收到了良好效果。下一步，六大队将继续加大该地段的巡查力度，民警希望驾驶员自觉遵守交通秩序，不要乱停乱放车辆，养成良好文明行为习惯，营造文明环境。

增强防震减灾意识 推动全方位高质量发展

地震活动概况

一、地球上每年发生500多万人次地震，绝大多数人们感觉不到，须用地震仪记录；能造成严重危害的每年有一二十次；能造成特别严重危害的每年有一两次。

二、我国的地震活动主要分布在西南地区、华北地区、东南沿海地区等5个地区的23条地震带上。

三、我国地震灾害严重的原因：一是地震频繁、强度大，且多为大陆地区的浅源地震；二是许多人口稠密地区均处于地震多发地区；三是许多农村及部分城镇建筑物抗震能力差。

（图片来源：山西省地震局）大同市防震减灾中心 宣

大同市云州区党留庄乡罗庄村拟项目征地，为保证项目顺利施工，现将有关事宜公告如下：

一、迁坟范围

在项目用地规划红线内罗庄村南，东至御河干渠，南至罗庄村与上泉村交界，西至罗庄村与上泉村交界，北至罗庄村大岭地北边。

二、迁坟时间 自2022年3月15日——3月21日

三、相关事宜

（一）自本公告发布之日起在此规划区内所有墓主亲属携带身份证，2022年3月21日前到罗庄村村民委员会办理迁坟相关事宜。

（二）凡在上述规定期限内无人认领的坟墓，一律按照无主坟墓处理。

特此公告

联系人：刘海东 联系电话：13754909697 联系人：陈静 联系电话：13994320397

联系人：陈建军 联系电话：13283688619

大同市云州区党留庄乡罗庄村村民委员会

2022年3月15日

迁坟公告

过户声明

车辆晋 BN6300、晋 BRN12 挂的车主，请于见报之日起15日内与大同市鼎超物流有限公司联系（电话：13935218730），到大同市交警支队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，我公司将向大同市交警支队车管所申请锁车，由此带来的一切法律责任将由您承担，特此声明。

大同市鼎超物流有限公司
2022年3月16日

过户声明

车辆晋 BV8472、晋 BUP08 挂、晋 BN2234、晋 BZV73挂的车主，请于见报之日起15日内与大同市琪福物流有限公司联系（电话：13835267999），到大同市交警支队车管所办理车辆过户手续，逾期不办理者，我公司将向大同市交警支队车管所申请锁车，由此带来的一切法律责任将由您承担，特此声明。

大同市琪福物流有限公司
2022年3月16日